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A földmûvelési miniszter szerint rövidlátó a költségvetési politika   Zsákutcába jutott a
földmûvelésügyi és pénzügyi tárca egyeztetése az agráriumnak juttatandó jövõ évi
kiegészítõ támogatások nagyságáról.  A földmûvelési miniszter szerint rövidlátó a
költségvetési politika   Zsákutcába jutott a földmûvelésügyi és pénzügyi tárca egyeztetése az
agráriumnak juttatandó jövõ évi kiegészítõ támogatások nagyságáról. Ivan Miklos semmivel
sem toldaná meg a mezõgazdasági termelõknek adott brüszszeli dotációt, így az a 42
százalékát sem érné el a régi uniós tagállamokban adott támogatásnak. A dotáció nemcsak a
korábbi évekhez viszonyítva lenne lényegesen kisebb (tavaly elérte az 54 százalékot), ugyanis
a szomszédos országok 58-60 százalékra egészítik ki a brüsszeli forrásokat. A szlovákiai
termelõk tehát versenyhátrányba kerülnek a cseh, lengyel és a magyar földmûvesekkel
szemben is.   Simon Zsolt politikai hazárdjátéknak nevezte a pénzügyi tárca által javasolt
költségvetési tervezetet, mert figyelmen kívül hagyja az EU vidék- és agrárpolitikáját, és a
csatlakozási szerzõdésben vállalt szlovák kötelezettségeket is. Rámutatott: a vidék sínyli meg
igazán, ha a gazdák nem kapnak olyan mértékû támogatást, mint a szomszédos országokban.
Hiszen ha versenyhátrány miatt felszámolják a termelést, akkor a falvak is elesnek az
agrártermelõk által fizetett adótól. Munkahelyek szûnnek meg, ami az amúgy is hátrányos
helyzetû régiókban ugrásszerûen növelné az állástalanok számát, tovább duzzasztva a
szociális segélybõl élõk táborát. Nem mellékes Simon szerint az ugrásszerû
élelmiszerár-emelés sem, amely a hazai konkurencia megszûnése után mindenképp
bekövetkezne. Példa erre a sertéshús, a gyökérzöldség vagy legújabban a fejes káposzta. Az
utóbbinak tavaly még 3 korona volt kilója. Miután a hazai termelõk felhagytak termelésével, már
18 koronába kerül.   Szlovákiai egyetlen kormánya sem folytathat vidékellenes politikát –
nyomatékosította Simon Zsolt. Hozzátette, a 2890 szlovákiai településbõl csak 138 városi
rangú, tehát az ország 95 százaléka vidéknek minõsül. A költségvetés tervezetét teljes
mértékben rossznak, elfogadhatatlannak, a vidékre nézve megsemmisítõnek tartja. (gyor)
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